

	REPUBLIKA HRVATSKA Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja	Evidencijski broj nabave: EV-BAG: 7/2015
	Izrada računalnog programa za određivanje energetske svojstva zgrade za potrebe RH Ministarstva graditeljstva i prostornoga uređenja	

KLASA: : 406-07/15-01/7
URBROJ; 531-03-2-2-15-15
Zagreb, 24. ožujka 2015. godine

Javni Naručitelj Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja u svezi dokumentacije za izradu računalnog programa za određivanje energetske svojstva zgrade za potrebe RH Ministarstva graditeljstva i prostornoga uređenja u tzv. bagatelnom postupku EV-BAG: 7/2015, objavljenog dana 09.03.2015. godine na internetskoj stranici Naručitelja www.mgipu.hr objavljuje

**ČETVRTO OBJAŠNENJE
DOKUMENTACIJE ZA IZRADU RAČUNALNOG PROGRAMA ZA ODREĐIVANJE
ENERGETSKOG SVOJSTVA ZGRADE ZA POTREBE RH MGIPU-a**

Na temelju zaprimljenoga upita gospodarskog subjekta od 19. ožujka 2015. godine Naručitelj daje objašnjenje predmetne dokumentacije za nadmetanje to kako slijedi:

PITANJE:	ODGOVOR:
<p>Poštovani,</p> <p>smatram da je neodgovorno objavljivati bilo kakve formalne dokumente nakon radnog vremena zadnji dan prije roka za predaju dokumentacije.</p> <p>Međutim, važnije je što je odgovor 1. u dokumentu "Odgovor gospodarskom subjektu br 2" u kontradikciji sa odgovorom broj 2. danom u dokumentu "Odgovor gospodarskom subjektu br. 1" u kojem se nije navelo da se očekuje Excell dokument. Također, moje pitanje je što znači "očekivati"? Naime, nigdje</p>	<p>Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja kao javni Naručitelj u predmetnom postupku izradu računalnog programa za određivanje energetske svojstva zgrade za potrebe RH Ministarstva graditeljstva i prostornoga uređenja dostavlja odgovore na Vaša pitanja i to kako slijedi:</p> <p>1. Navedeni odgovori 1. i 2. koje je Naručitelj objavio nisu kontradiktorni. Odgovor 1. općenito definira pojam tabličnog kalkulatora, a odgovor 2. ga nadopunjuje odgovarajući na to kako je zamišljena izvedba programa (kao samostojeća aplikacija ili u postojećem tabličnom kalkulatoru). Također nigdje se ne spominje riječ "očekivati". U tom</p>

ne piše da je Excell dokument obveza budućeg projektnog tima, zar ne?
Lp,

smislu nigdje nije specificirano da se program mora izraditi u ms excellu (niti u bilo kojem drugom tabličnom kalkulatoru) već je isti samo naveden kao primjer da bi bilo do kraja jasno na što se referira u odgovoru.

S poštovanjem,


GLAVNI TAJNIK MINISTARSTVA

Stanko Kordić, dipl. politolog

Dostaviti:

1. Naslovu, uz dostavnicu
2. Svim gospodarskim subjektima koji su preuzeli dokumentaciju za nadmetanje, anonimizirana preslika
3. Pismohrana